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	Исх. № 547/А от « 04 » октября 2017г.
О Всероссийской Конференции 
«Уголовная, гражданско-правовая и административная ответственность бизнеса»
	Адвокатская палата
(по списку)


Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас и заинтересованных представителей Вашей организации принять участие во Всероссийской Конференции «Уголовная, гражданско-правовая и административная ответственность бизнеса: риски, категории преступлений, привлечение к ответственности, досудебное и судебное производство. Обзор кейсов», организованной 17 октября 2017 года в Москве в отеле «Балчуг Кемпински Москва» Группой Компаний «Агентство социально-экономического развития» (АСЭРГРУПП). 
Среди ключевых тем: наступление условий уголовной ответственности предпринимателей; ответственность за незаконное возбуждение уголовного дела; налоговые преступления и практические рекомендации по защите бизнеса, обзор практики решений за последние годы; судебная и досудебная стадии уголовного процесса и вопросы производства по уголовным делам о налоговых преступлениях; гражданско-правовая и административная ответственность руководителя компании и менеджмента; корпоративные споры, ответственность за отдельные виды экономических преступлений; ограничение ответственности учредителей по долгам юридических лиц; корпоративное мошенничество и растрата. 
В рамках Конференции пройдет дискуссия на тему «Уголовно-правовое законодательство и ответственность руководителей бизнеса. Практические рекомендации по защите бизнеса от уголовного преследования».
Уникальный формат Конференции предоставляет возможность задать вопросы и получить разъяснения по конкретным проблемам, возникающим в ходе работы компаний. Среди приглашенных спикеров: представители Комитета по безопасности и противодействию коррупции Государственной Думы ФС РФ, МВД России, Академии Генеральной прокуратуры РФ, Комитета по безопасности предпринимательской деятельности ТПП РФ, Московской коллегии адвокатов, Московской городской коллегии адвокатов Делькредере.
Просим рассмотреть возможность участия в Конференции заинтересованных специалистов Вашей организации, а также, по возможности, разместить информацию на информационном портале. Готовы предоставить специальную стоимость участия и максимально выгодные условия.
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С уважением,

Генеральный директор

ООО «АСЭРГРУПП»              






               Штарева С.А.
Приложение: Программа, Регистрационная форма

Исп.: Серегина Е.Д. (495) 988-61-15 доб. 111
